

# 荥阳一农民自学成文物专家,建成我省最大民间陶瓷馆 各个历史时期的陶瓷他都有

昨日,我省民间规模最大的陶瓷陈列馆——河南陈氏古瓷标本陈列馆在郑上路荥阳梅园村开馆,有关专家指出,这对我国古陶瓷的研究具有重要的意义。

本报记者 姚辉常 通讯员 楚晓科 文/图

## 全省民间最大陶瓷陈列馆

陈氏古瓷标本陈列馆的主人名叫陈景顺,是荥阳市城关乡的一位农民,他的另一个身份是河南省古陶瓷研究会常务理事、河南省收藏协会陶瓷委员会常务理事、省文物鉴赏家理事,是河南电视台《华夏之门》特聘鉴宝专家。

昨日上午,记者来到陈列馆,看到来这里参观的人很多。陈列馆共分为上下两层,200多平方米。陈列馆一层西侧墙上挂着河南现有的古瓷名窑分布图。东、南、北侧陈列着从仰韶文化时期、夏、商、周到汉、唐时期的彩陶、灰陶、黑陶、白陶及红陶,从隋、唐、五代时期的青瓷到宋、金、元时期的钧瓷、汝瓷、白地黑花瓷,以及明、清时期的青花瓷、五彩、粉彩。大部分陶瓷陈列在玻璃橱窗里,橱窗上面是相应的陶瓷知识,这样,参观者对陶瓷展品的知识一目了然。陈列馆二楼布置类似于一楼,只是二楼更多的是精品了。

“我这儿的陶瓷几乎见证了我国历史上陶瓷发展的各个阶段。”陈景顺介绍说,30多年来,河南省30多个窑口,他一一走过。他在实地考察中搜集到各式各样的古瓷标本数万片、件。目前,此馆公开展出的1000余片、件陶瓷,以河南古瓷名窑标本为主,基本上代表了各窑口的主要品种及其特色,品种和造型多达数百种。同时,还展出有部分外省、市的名瓷标本。

“这是目前我省民间规模最大的陶瓷陈列馆,这对我国古陶瓷的研究具有重要的意义。



陈景顺(右二)在向参观者介绍他收藏的瓷器

义。现在这里成为我省古陶瓷研究、收藏协会会员的培训基地。”河南省收藏协会陶瓷委员会负责人王安全说。

## 多次上当受骗,发愤自学成专家

上世纪70年代初,中断了学业的陈景顺在家乡当上了一名拖拉机手。有一年出差到禹州,路边商店里各式各样的瓷器让他眼花缭乱,陈景顺就是从那时候喜欢上陶瓷的。为了买更多的古陶瓷,陈景顺在上世纪80年代初“下海”了,他组织过运输队,开过出租车,当过企业领导,生活有了很大改变,但他对陶瓷的痴迷却始终没有改变。

自从郑州有了古玩旧货市场之后,他经常去逛市场、淘古玩。他结识了一位河南省著名的古陶瓷专家,请其为自己收藏的“古董”进行鉴定,结果令他大失所望——他的藏品大都是赝品。

陈景顺想了很久,“从那之后,我下定决心将自己搜集的古瓷标本公开,让大家更多了

解中国古代瓷器文化,让老百姓更多的了解古瓷鉴赏常识,让收藏爱好者少上当受骗”。于是,只有中学文化程度的陈景顺开始博览群书,为提高鉴赏水平,他四处拜师求学,虚心求教。日积月累,陈景顺成了鉴赏专家。

2001年9月,陈景顺毅然说服家人,将自己几十年收藏的128件珍贵文物无偿捐献给了国家,其中国家二级文物3件,三级文物34件。

## 为爱好者提供交流学习的地方

“这房子是我自家的,不用掏租金,因而有条件向收藏爱好者免费开放。”陈景顺说,他的目的不在赢利,主要是为古陶瓷收藏爱好者和研究者提供一个学习、交流、研究的地方。

有关专家指出,江苏省昆山市锦溪镇素有“中国民间博物馆之乡”的美誉,诸多的人文景观、名胜古迹和民间博物馆兼容并蓄,形成锦溪独有的文化旅游特色。目前,深圳已采取了五方面的措施,来扶持民间博物馆的发展。我省的民间收藏博物馆发展起步较晚,应大力支持。

## 荥阳首推POS机刷卡缴税

□晚报记者 王战龙 姚辉常 通讯员 黎梦缘

本报讯 以前缴税半天,现在缴税半分钟,荥阳将商场付款装备引进税务系统,“缴税像商场购物一样轻松”。

据了解,以往荥阳纳税人缴税,需要先到农行缴税款,然后持农行缴款单再到地税办税服务大厅打印完税凭证,忙活半天两头跑。荥阳市地方税务局积极与农业银行协商,把pos机引进到办税服务大厅。自从9月份起,该市农业银行不再收取税款现金,该市纳税人将全部持农行银联卡到地税办税服务大厅刷卡缴税。

## 新密车管大厅引入交强险服务

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 申建中

本报讯 “去年年检车辆时,我跑了3公里才买到一份交强险,今天来检车,没出车管大厅就办理了交强险,真好。”昨天,来新密交警大队年检车的李女士如是说。

自从交强险实施以来,不少来年检车辆的市民,需要先跑到几公里外的保险公司办理交强险,很麻烦。近日,新密市交警大队把交强险便民窗口开进新密车管大厅,为前来车检的市民提供了方便。在现场交警还可接受投保人索赔,帮助办理索赔手续。

## 新郑为企业“量身定做”招聘会

□晚报记者 王军方

本报讯 昨日上午,新郑龙湖镇劳动保障所为郑州宏业纺织有限公司成功组织了一场专场招聘会,来自周边村庄的近700名农民工参加了招聘会,300名面试合格者将在3个月的集中培训后走上工作岗位。

近年来,新郑的经济发展迅猛,招商引资引来了多家企业。为帮助这些企业与当地农民架起桥梁,新郑劳动保障部门改变服务形式,把年度内企业用工计划列入本职工会计划,今年以来,他们共组织专场招聘会14次,为14家集中用工企业招聘工人近3000人。

# 韩影宫 한영궁 美容美体中心

## 热烈祝贺郑州京广路店、新密店隆重开业!

# 圆满落幕!

### 北京、上海、天津、西安、深圳、大连、青岛韩影宫恭贺郑州韩影宫新店开业!

## 金牌号瘦身热度再创历史新高

#### 北京: 口口相传金牌号!

北京王府井的街头调查得出, 95%的女性都知道现在韩影宫的瘦身金牌号, 65%的女性都想去参加, 5%的女性表示在考虑, 其中25%的女性已经去感受过金牌瘦身带来的真实效果, 实现了自己的瘦身梦。如此高的知名度, 显示瘦身金牌号火爆, 也显示出韩影宫已成为京城女性瘦身的首选!

#### 上海: 盛会期间客流稳固!

瘦身金牌号以优惠的价格, 超值的服务, 引发全国瘦身大热, 得知活动即将结束, 上海26家店人群如潮, 店长店员的团团转, 瘦身金牌号十分超值, 怎么能不心动呀, 即使是盛会期间客流依然稳固, 全体店员也做好准备, 就算再忙, 也以最优质的服务来让顾客满意而归。

#### 郑州: 顾客现场打高分!

瘦身金牌号轻松平抚小肚子, 胯上堆积的软肉全不见了, 腰瘦臀翘, 再加上电波拉皮, 一下年轻好几岁, 水晶冰疗, 修复晒后肌肤, 一步达到补水美白修护的完美效果, 韩影宫重视每一位顾客的意见, 全国2000家店顾客意见簿反馈证明, 韩影宫顾客满意度高达97%。

### 三大经典项目

#### 完美塑造金牌丽人

**金牌韩式速减** 韩式“轻盈道”瘦身技术, 主要着力于分解脂肪细胞、排油、以达到快速、安全减重的目的, 同时更将反弹几率大大下降! 3天有人最多瘦十几斤, 并且曲线非常优美!

**金牌水晶冰疗** 专门针对夏日阳光暴晒后的肌肤修复, 有效抑制黑色素, 淡化色斑暗哑肌肤, 深层活化细胞, 促进皮肤吸收水分, 一步达到美白、补水、修护! 即刻拥有水嫩透白的肌肤。

**金牌电波拉皮** 风靡全世界的电波拉皮一次就可以紧致原有胶原蛋白并且刺激生成新胶原蛋白, 迅速解决细纹、松弛、眼袋、黑眼圈, 双下巴这些面部问题, 轻松拥有年轻迷人靚脸蛋!

京广路店 新密店 兴华街店 黄河路店 经三路店 西大街店 天龙大厦店 庆丰街店 南阳路店 东明路店 未来路店 行政区店 红专路店

66655909 69982599 60999909 63588819 69123019 66220339 67956089 68717920 63673822 66369679 65526489 65908209 63395419

洛阳 一店 0379-63982166 二店 0379-64615338 三店 0379-64921066 四店 0379-63120778 焦作 一店 0391-2567399 二店 0391-2568399 三店 0391-2569399

新乡 一店 0373-3057588 二店 0373-3032588 三店 0373-5052588 平顶山 一店 0375-3922066 二店 0375-2923036 许昌 一店 0374-2182938 二店 0374-2336538

安阳 一店 0372-2967796 二店 0372-5081358 南阳 一店 0377-61616118 二店 0377-62203176 开封店 0378-5252959 韩影宫网址: www.010hyg.com